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Tunua: B3

To diaywviopa anoTeAsital ano 4 oeAideg. Na AUOETE OAEG TIG AOKNOEIG OTO dlay®VIoKQ.

Agknon Al: Na BaAere v oTto kaTGAANAO TETPaywvaki: (BaBpoi: 3)

ZQ3TO | NAAGOZ

(a) | Avo onoiadnnoTe Kkavovika nevraywva gival yera&u Toug opoia.

(B) Av dU0 dek@ywva £XOUV TIG NAEUPEG TOUG aVAAOYEG, TOTE gival opoia.

(v) AivovTal duo opoia opboywvia Tpiywva pe AOyo opoIOTNTAG % Av n
UNOTEIVOUGO TOU EVOG £XEI PNKOG 5 cm TOTE N UNOTEIVOUGT TOU GAAoOU
£XE&1 ynkog 7.5 cm.

(5)

AUo 6poia noAuywva €xouv Adyo opoidTnTag % AV n NEPIYETPOC TOU

HIKPOTEPOU €ival 6 CM TOTE N NEPIPETPOC TOU PEYAAUTEPOU gival 18 cm.
(g) | Auo onoiadrnnote opBoywvia napaAAnAdypappa givar dpoia.

(oT) | Av évag xaptng oxedidoTnke pe kAipaka 1: 100 000, TO6TE auTo
onpaivel nwg 1cm oro xaptn 1goduvapsi pe 1Km oTnv npaypaTikoTnTa.

Aogknon A2:
Auo noAeig anéxouv 60km. Na Bpeite ndoa cm Ba anéxouv oe xapTn pe KAiparxa 1: 3 000 000.
(BaBpoi: 2)



Aoknon A3: Na avTioToIxigeTe kABe OTOIXEIO TNG OTAANG A pe To KaTaAAnAo aroixeio TnC oTNANG B.
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Aoknon A4: AUo noAuywva sivai opola pe Adyo opoIOTNTAG % H nepipeTpog Tou peyaAirepou

noAuywvou €ivar 105cm kai To €uBadov Tou pikpoTEPOU noAuywvou €ivar 256cm?2.
(a) Na BpeiTe Tnv nepiperpo Tou HIKPOTEPOU NOAUY®VOU.

(B) Na Bpeite To €pBadov Tou HEYaAUTEPOU NoAuymvou. (Babpoi: 3)



Aoknon A5
(a) Na eEeTaoeTe av Ta TeTpanAsupa ABIMA ka1 EZHO €ival Opoia. Na 31IkaloAOyOETE TNV anavrnon
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(B) Ta TerpdnAcupa ABIrA ka1 EHOZ €ivai Opoia. Na unoAoyioeTeE To X kal TO Y.

(BaBpoi: 1.5, 1.5)



Aoxknon A6:
3€ KUKAO aKTivaGg 5 cm €ival eyyeypappéva TETPAyYwvo, ICONAEUPO TPiyWVO KAl KAVOVIKO
eEaywvo. Na unoAoyiosTe:

(@) Tnv NAgupa TOU TPIY WVOU
(B) To andéaTNEA TOU TETPAYWVOU
(y) To epBadodv Tou eEaywvou (BaBuoi: 3)

Aoknaon A7:

370 dinAavo oxnua diveral o KUKAOG PE akTiva 6 cm
kal kevTpo ato K, kabwg kar Ta diadoxika T6&a
AB =90, BI' =120°,7A = 90".
Na unoAoyioeTe:
(a) Tnv nepipeTpo Tou TETPAnNAgUpou AKIA
(B) To gpBaddv Tou TeTpanAglupou AKIB
(BaBuoi: 3)




